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DECLARAȚII: versiunea 23.091/4(22.09.2023) 

Versiunile sunt incrementate după următorul algoritm: anul, luna, numărul de 
versiune din lună/ versiunea minoră.  

Toți clienții WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARAȚII după ce s-au 
asigurat că au făcut upgrade cel puțin la versiunea WinMENTOR 23.091 (pentru D300 și 
SAF-T). 

Pentru actualizarea structurilor noi referitoare la declarații este necesar să rulați din 
Declarații – Diverse – Service-ul de structuri, atât pe Baza de date Firmă, caâ ș pe Baza de 
date Martor (NEW). 

D300: 

 S-a actualizat versiunea de xml din v8 în v9, conform validatorului publicat de ANAF 
în data de 21.09.2023. 

 

DECLARAȚII: versiunea 23.091/2(19.09.2023) 

D300:  

 S-a revenit la formula inițială pentru câmpul totalPlata_A (suma de control) care 
fusese modificată datorită erorilor returnate de validator. Între timp s-a publicat o 
nouă versiune de validator J8.0.1 cu corecție la totalPlata_A.  

D112: 

 S-au corectat contribuțiile plătite de angajator în cazul în care aveam angajat part 
time la care se aplică baza minimă, care prestează în aceeași firmă și munca de 
zilier.  

 S-a reconsiderat modul de transmitere a angajaților aflați în Întrerupere tehnologică 
(cod 999) - având în vedere ca această perioadă se ia în considerare la stagiul de 
cotizare pentru pensie și pentru concediile de boală, oprindu-se toate contribuțiile pe 
indemnizația aferentă, zilele pontate cu acest tip de întrerupere se vor raporta ca 
normal lucrate.  

 

DECLARAȚII: versiunea 23.091/1(08.09.2023) 

D300:  

 Introducerea a 2 rânduri noi conform OPANAF nr. 1176/04.08.2023, utilizat începând 
cu declararea obligaţiilor fiscale aferente lunii august 2023:  

 14.1 Livrări de bunuri și prestări de servicii scutite cu drept de deducere, prevăzute 
la art. 294 alin (5) lit. a/b;  

 14.2 Livrări de bunuri scutite cu drept de deducere, prevăzute la art. 294 alin (5) lit. 
c/d.  

 

D394: 
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 Au fost aduse în cartușul D și intrările de la persoane fizice care au bifa de TVA 
agro;  

 La facturi utilizate – Facturi emise de terți – la Denumire terț se aduce terțul selectat 
pe factură, nu clientul ca până acum.  

D112: 

 A fost introdusă posibilitatea preluării numelui și prenumelui declarantului pentru 
D112, dacă există informația în luna anterioară ; 

 S-a corectat eroarea cu impozitScutitCb ce se obținea la generarea de rectificative 
pe anul 2022 pe firmele cu facilitate; 

 S-a corectat impozitul de plată dus greșit pentru angajați aflați în întrerupere cu 
indemnizație neimpozabilă pe firmele cu facilitate; 

 S-a corectat impozitul calculat în declarație pentru contractile de intership atunci 
când se lucrează cu constanta Alte deduceri pentru indemnizații neimpozabile cu 
contribuții pe DA. 

 

SAF-T: 

 A fost corectată situația soldurilor afișate la partenerii fără Cod fiscal/bifa de PF la 
persoane fizice în baza de date, pentru care anterior erau afișate solduri deși nu era 
cazul, acești parteneri vor fi marcați în SAFT cu ERR urmat de codul din Npart, 
pentru a putea fi corectate datele se poate da filtrare după ERR și vor fi afișați toți 
partenerii cu date incomplete; 

 A fost corectată situația în care spațiile din numărul contului bancar specificat la 
partener genera eroare la raportarea în D406 ; 

 Este generată linie cu TaxCode și TaxType nedefinit pentru cazul în care nu sunt 
taxcode-uri; în luna anterioară era primită eroare pe recipisă cu lipsă structură 
TaxTable Entry . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


